



蚌埠福彩在婚礼现场为新人“送福添彩”



为进一步提升福彩刮刮乐品牌影响,自“刮刮乐,为您婚礼现场送福添彩”活动开展以来,蚌埠市福彩中心兵分三路为该活动宣传造势。9月26日,中心工作人员在婚礼现场为新人赠送价值3000元福彩刮刮乐婚庆主题彩票大礼包,通过为新人及亲属“送福添彩”,让更多的市民了解福彩、了解福彩刮刮乐。

在全省范围内开展的“寻

找公益夫妇”活动,既宣传了福彩即开票,挖掘潜在彩民,扩大基础彩民群体,又吸引更多市民关注福彩,参与公益项目和福利事业建设。下一步,市中心将以为新人“送福添彩”为契机,结合刮刮乐出站销售,积极开展刮刮乐婚庆主题票推广活动,让更多的市民认识福彩、传播福彩公益,为提振即开票市场助力。

(房颖)

为爱添彩 公益送福

——福彩刮刮乐婚庆主题票助兴鸠兹古镇玫瑰婚典

为强化大众对福彩刮刮乐品牌的认知,助推刮刮乐婚庆主题彩票为结婚典礼现场助兴、促进婚礼市场移风易俗,芜湖福彩与芜湖市婚俗文化协会倾情携手,在长三角地区十余家婚庆协会联合举办的玫瑰婚典(芜湖站)现场免费发放刮刮乐婚庆彩票大礼包,为新人送福添喜。

粉黛青瓦,华灯初上。9月18日晚,参加活动的11对新人在江城芜湖独具江南文化韵味的鸠兹古镇梨园堂内参加玫瑰婚典,共同感受幸福的喜悦。梨园堂外,醒目的福彩刮刮乐户外销售车与喜庆的宣传海报相对辉映,往来购彩的彩民熙攘欢笑,古色古香的小镇内彩味满溢、别具风情。婚典现场,伴随着曲调婉转的黄梅戏,玫瑰婚典活动逐项进行、浓情蜜意,别具匠心的福彩赠票环节更是将现场气氛推向高潮。芜湖市福利彩票发行中心主任唐慧向现场11对新入赠送了价值200元、寓意美好的福彩刮刮乐婚庆大礼包,祝新人“喜上加喜”、“喜事成双”;安徽省福利彩票发行中心即开票部部长章爱忠亲临现场向其中的两对抗疫新人特别赠送了价值500元的抗疫主题票“平凡英雄”,祝福最美“逆行者”、向在疫情防控中义无反顾奔向一线的平凡人致敬、为公益



助力!

此次在玫瑰婚典现场赠送婚庆彩票大礼包及出站销售福彩刮刮乐是芜湖市贯彻全省首届“刮刮乐,为您婚礼现场送福添彩”宣传推广系列活动之一,也是芜湖福彩

创新联动拓展福彩即开票销售渠道——“婚礼+文化+福彩”的新尝试。未来,芜湖福彩将继续在即开票销售渠道的进一步拓展方面不断尝试、推陈出新,推动福彩事业的进一步发展。

(陈颖)



刮刮乐
「喜事成双」
祝您喜事成双

“喜事成双”彩票的设计风格喜庆热烈,中国红的艳丽背景热情似火,票面上方分布左右的挂饰为“财”字的图形化文字,寓意带给彩民以财气和幸运。这款充满喜气主题的“喜事成双”与“两同图”玩法巧妙契合,简单有趣,另外配置的刮出“喜事成双”即中88元的附加玩法更加增添了游戏乐趣,且数字“8”寓有发财之意,会将富贵吉祥与美好融为一体。

该款票面值10元,共设5个奖级,最高奖奖金888元。共有两个玩法,玩法一:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出两个相同的图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出“喜事成双”图符,即可获得88元奖金。两个玩法区内的中奖奖金不可兼中兼得。

福彩刮刮乐,祝您时时刻刻喜事成双。

(李安定)

9月份刮刮乐中奖简讯

9月,全省“刮刮乐”共出奖99834注,奖金总额2219.14万多元。其中合肥、阜阳、宣城、马鞍山等4个市共中出多票种一等奖23注,奖金总额135.42万元。单注最高奖为阜阳市中出的“超给力50”一等奖,单注奖金总额100万元。

其余各等奖中情况是:二等奖140注,奖金总额31.42万元;三等奖798注,奖金总额51.76万元;四等奖5519注,奖金总额86.77万元;五等奖22805注,奖金总额141.8万元;六等奖44396注,奖金总额171.46万元;七等奖77418注,奖金总额203.28万元;八等奖及以下低等奖847248注,奖金总额1397.23万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!

(福乐)

双色球一直有“彩市航母”之称,作为我国销量最高的乐透数字游戏,双色球备受全国彩民的喜欢。作为我国第一个全国联合销售的电脑彩票游戏,双色球是如何一步步成长为“彩市航母”的?

省电脑票部 过去17年间,双色球的7次“蜕变”。

2003年:“倒三七”派奖模式,二等奖成色更足

“双色球”第一次游戏规则调整是2003年10月23日(2003070期),根据新规则实行的“倒三七”派奖政策。当双色球奖池超过1亿元时,一、二等奖占高等奖奖金的比例由原来的“7:3”调整为“3:7”。该调整即为一等奖达到500万元封顶限额提供了很大保障,又大大提高了二等奖的奖金成色!

2004年:双色球增加周二开奖 双色球进入“三开时代”

2004年8月12日,中国福利彩票发行管理中心宣布双色球从8月份的第4周开始,将在每周二增加一次开奖。8月24日,双色球进行了该玩法上市以来的首次“周二开奖”,双色球正式进入“三开时代”。

2004年:实行“全派彩”派奖政策 “双色球”第三次游戏规则调整发生

【你问我答】

双色球游戏经历了哪些规则调整?

2004年11月11日,在双色球奖池资金首次超过2亿元后,相关部门及时调整游戏规则,推出了“全派彩”政策。

当奖池资金高于2亿元时,当期高等奖奖金不再向一等奖派发,一等奖奖金总额为奖池金额,二等奖奖金总额为当期高等奖奖金的100%。该规则在保障一等奖中得者利益的前提下,进一步提高了二等奖的奖金,使得一等奖和二等奖的奖金分配关系更加科学合理。

2007年:二等奖最低奖金金额翻倍

2007年11月12日双色球开始实行提高二等奖最低奖金的政策,即将二等奖最低奖金金额由原来的3000元提高至6000元。这即适应了双色球游戏玩法发展的需要,同时也更好地保障了二等奖中得者的利益。

2009年:实行“5:2:3”派奖政策 一等奖最高可获1000万

“双色球”第五次游戏规则调整是

2009年1月1日实行的“5:2:3”派奖政策。此次规则调整一方面大幅提高了一等奖奖金,使一等奖单注奖金封顶限额提高了一倍,达到1000万元;另一方面加快了奖池积累的速度,当奖池资金高于1亿元(含)时,当期高等奖奖金有50%进入奖池,从而使得奖池积累加速,高额奖池频频出现。

2014年:高等奖奖金比例重新分配

2014年双色球游戏规则再度变更,高等奖奖金比例重新分配“当奖池资金低于1亿元时,一等奖奖金总额为当期高等奖奖金的75%与奖池中累积的资金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。当奖池资金高于1亿元(含)时,一等奖奖金总额包括两部分,一部分为当期高等奖奖金的55%与奖池中累积的资金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期高等奖奖金的20%,单注奖

金按注均分,单注最高限额封顶500万元。二等奖奖金总额为当期高等奖奖金的25%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。”

在新规则下,奖池更容易积累到高位,一等奖奖金更有保障,彩民获得超额巨奖的可能性也更高。

2018年:增加胆拖投注方式

2018年双色球游戏规则迎来第7次调整,主要变更内容为第十条:购买者可选择胆拖投注。胆拖投注是指选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注。

回顾双色球过去7次调整,随着销量和奖池的增加,回馈彩民的力量也逐渐增大。自上市销售以来,双色球一直保持着健康、持续、稳定的发展态势,不仅为社会福利事业和公益事业作出了重要贡献,也给彩民带来诸多快乐和笑语。在未来的日子,双色球也将一如既往,在和全国彩民一起助力公益的同时,与全国彩民一起创造更多的幸运。(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投注需谨慎)

(张晨)